

No. 4166 /AHRCC dt. 28.10.2015

CORRIGENDUM

In partial modification to the Advertisement No.AHRCC/03-2015 dated 17.10.2015 published in the Odia local daily and English Daily & hosted in the website name of the posts should be read as Assistant Professor in Radiation Oncology, Oncopathology and Medical physics instead of Assistant Professor in Radio-Therapy, Pathology and Radiological physics. The vacancy position and other terms & conditions are remained unaltered. Due date of receipt of application fixed to 5.11.2015 is extended up to 12.11.2015.


28/10/15
Director.

Memo No. 4167 /dt. 28.10.2015

Copy to the News Editors, "The Samaj"/ Sambad, Cuttack/The Times of India /The Indian Express, Bhubaneswar for information with request to publish the above corrigendum in their Edition at Govt. rate latest by 29.10.2015.


28/10/15
Director